
 

РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату України (чоловіки, жінки) (дорослі, молодь, 

юніори І, юніори ІІ) з брейкінгу  

 

1. Цілі і завдання заходу 

 

Чемпіонат України (чоловіки, жінки) (дорослі, молодь, юніори І, юніори ІІ)            

з брейкінгу (далі – змагання) проводиться з метою: 

популяризації брейкінгу в Україні; 

        подальшого поліпшення навчально-спортивної роботи фізкультурних 

організацій та підвищення спортивної майстерності спортсменів з брейкінгу            

в Україні; 

       виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України; 

    підведення підсумків спортивної роботи в областях, серед спортсменів                

і тренерів; 

   пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 

спортом.  

 

2. Строки і місце проведення заходу 

 

Змагання проводиться з 29 листопада по 01 грудня 2024 року на базі 

комплексу "Почайна Івент Хол", за адресою: проспект Степана Бандери, 23,          

м. Київ, 04073. 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

 

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється 

відділом літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих досягнень  

Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорту)                             

та всеукраїнською громадською організацією "Всеукраїнська федерація 

танцювального спорту" (далі – Федерація). 

        Відповідальність за підготовку місця проведення змагання, організацію 

розміщення і харчування, зустріч, відправку учасників змагання і суддів 

покладається на Федерацію. 

 

 

 

 

  

          ЗАТВЕРДЖУЮ 

 

          Заступник Міністра  

          молоді та спорту України   

 

          _____________Сергій ТИМОФЄЄВ 

          "____"________2024 р. 
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В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про 

введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 

лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагання здійснюється          

з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та 

"Про правовий режим воєнного стану", наказу Мінмолодьспорту  від 28.05.2022 

№ 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів               

в умовах воєнного стану". 

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту та МОЗ від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне 

забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року                        

за № 731/35014. 

Присутність лікаря на змаганні є обов’язковою умовою його проведення. 

Рішення лікаря змагання, ухвалені ним у межах компетенції, є обов’язковими для 

виконання усіма учасниками змагання. 

Організація та проведення змагання здійснюються із дотриманням           

Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як 

державної". Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники 

змагання. 

 

4. Учасники заходу 

 
До участі у змаганні допускаються спортсмени – громадяни України певної 

вікової групи – за пред’явленням паспорта громадянина України у формі 

книжечки, у формі картки, що містить безконтактний електронний носій, або 

свідоцтво про народження, а також особи, які мають дозвіл на постійне 

перебування в Україні.  

Вікові групи згідно з Правилами Всесвітньої федерації танцювального 

спорту:  

"юніори I" – 2011–2012 рр. н.;  

"юніори II" – 2009–2010 рр. н.; 

"молодь" – 2006–2008 рр. н.; 

"дорослі" – 2005 р. н. та старші.  

Склад команди: кількість спортсменів не обмежена, 1 тренер на 

6 спортсменів, 1 представник, 1 суддя.  

Взяти до уваги, що день мандатної комісії є невід’ємною частиною         

змагання.   

           

5. Характер заходу 

 

Змагання – особисте. 
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6. Програма проведення змагання 

 

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 

які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, 

відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року                           

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України" проводити щоденно                               

о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії  російської федерації проти України. 
        У місці проведення урочистої частини спортивного змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення             

до нього та символіка організатора спортивного змагання. 

        Урочиста частина спортивного змагання розпочинається виконанням 

Державного Гімну України. 
 

29 листопада 2024 року 

 

    до 14.00              Приїзд команд і суддівської колегії.  

    13.00–16.00            Робота мандатної комісії. 

      16.00–17.00            Нарада організаційного комітету. 

 

30 листопада 2024 року 

 

 

 

 

 

9.00–9.05 

9.00–11.30 

 

11.30–14.50 

Загальнонаціональна хвилина мовчання. 

Реєстрація та розминка учасників вікових груп "юніори І", 

"юніори ІІ", "молодь", "дорослі" (чоловіки, жінки). 

Початок змагання учасників вікових груп "молодь", 

"дорослі", "юніори І", "юніори ІІ" (чоловіки, жінки). 

15.00 

15.00–17.30 

 

17.30 

Урочисте відкриття змагання.  

Змагання учасників вікових груп "дорослі" (чоловіки, 

жінки). 

Нагородження переможців та призерів  вікових груп 

"дорослі" (чоловіки, жінки). 

17.45–18.45 

 

18.45 

 

19.00–20.50 

Змагання учасників вікових груп "молодь" (чоловіки, 

жінки). 

Нагородження  переможців та призерів вікових груп 

"молодь" (чоловіки, жінки). 

Змагання учасників вікових груп "молодь", "дорослі", 

"юніори І", "юніори ІІ" (чоловіки, жінки). 

21.00 Нагородження  переможців та призерів вікових груп 

"юніори І", "юніори ІІ" (чоловіки, жінки). Урочисте 

закриття змагання. 
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01 грудня 2024 року 
 

    8.30–16.00 
 

    Від’їзд учасників змагання. 

      

Примітка: Зазначена програма і час є орієнтовними і можуть бути змінені 

рішенням суддівської колегії відповідно до поточної ситуації (метеоумови, 

повітряні тривоги тощо). 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

 

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників під 

час проведення змагання проводиться відповідно до постанови  Кабінету 

Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для  проведення 

масових  спортивних та культурно-видовищних заходів".  

З метою забезпечення безпеки учасників спортивне змагання проводиться 

тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними 

комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної 

споруди для проведення змагання. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 

період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних заходів, 

покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних споруд            

та забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання здійснює робоча 

комісія, утворена Київською міською військовою адміністрацію. Власник 

спортивної споруди не менш ніж за чотири години до початку змагання 

зобов’язаний подати до робочої комісії акт про готовність до проведення 

змагання. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається              

на головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. 

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує        

учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно 

слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення                             

повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивне змагання, 

відповідальний за безпеку проведення змагання приймає рішення                       

щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, що може використовуватися 

як укриття та знаходитися на відстані не більш ніж 500 м від спортивної споруди, 

де проводиться змагання.  

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час 

повітряної тривоги будь-якими учасниками змагання, кожен особисто несе 

відповідальність за своє життя та здоров’я.  
За технічну підготовленість спортсменів та відповідність                 

спортивному розряду відповідає представник команди, особистий                    

тренер спортсмена та особа, яка підписує заявку та відряджає спортсменів на 

змагання. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 
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Спортсмени, які посіли перші, другі і треті місця у вікових групах на 

змаганні, нагороджуються медалями та дипломами Федерації.  

 

9. Умови фінансування змагання та матеріального забезпечення учасників 
 

Усі витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок 

позабюджетних коштів, залучених Федерацією, та інших надходжень,                     

не заборонених законодавством. 

Витрати на відрядження учасників та тренерів на змагання (проживання, 

харчування, проїзд до місця змагання і зворотно, добові в дорозі, збереження 

заробітної  платні) – за рахунок позабюджетних коштів, не заборонених 

законодавством. 

  

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

Попередні заявки на участь у змаганні із зазначенням поіменного складу 

подаються до секретаріату за 10 діб до початку змагання на електронну адресу: 

stabilnyy@ukr.net. Команда або спортсмени, які не подали заявки у зазначений  

термін, до участі у змаганні не допускаються. 

Документи подаються до мандатної комісії змагання, яку очолює головний 

суддя, в день приїзду.  

Необхідні документи для проходження мандатної комісії: роздрукована 

реєстраційна гугл-форма на кожного спортсмена, довідка від лікаря про стан 

здоров’я спортсмена, паспорт громадянина України у формі книжечки, або у 

формі картки, що містить безконтактний електронний носій, або свідоцтво про 

народження. 

За додатковою інформацією звертатися до головного судді                            

змагання – Акаєва Тимура Шамілійовича (тел: +380671305315) 

 

11. Антидопінговий контроль 

 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром 

або будь-якою іншою антидопінговою організацією.  

Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами  

допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 

беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивного 

змагання. 

 

Директор департаменту  

спорту вищих досягнень                   Оксана АНАСТАСЬЄВА 

 

ПОГОДЖЕНО 

Президент ВГО 

"Всеукраїнська федерація  

танцювального спорту"                               Андрій ПОЛИВКА  

01 листопада 2024 р. 


